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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (09) nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas 
e 57 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILLAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO para proceder a LEITURA DO TRECHO 
DA BÍBLIA SAGRADA: MATEUS 7 VERSÍCULO 24, PALAVRA DO SENHOR. 
Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 6a REUNIÃO DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o 
secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE LEI 
N° 009/2024, QUE “DENOMINA DE RUA SARGENTO JOBSON SEVERINO 
SILVA, A RUA PROJETADA “04” QUE FICA LOCALIZADO NO LOTEAMENTO 
MONALISA ENTRE AS QUADRAS “N”, “O”, “P”, “L”, “K” E O LOTE 02-B, NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. 2. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
005/2024, “ CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. LUIZ 
ANDRÉ DE ALBUQUERQUE MARANHÃO; DE AUTORIA DO VEREADOR 
LEONARDO COTTARD GIESTOSA. 3. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
006/2024, “ CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. JOÃO 
D'ARC DA SILVA; DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 025/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS para o Portal de Notícias, De Olho Em 
Gravatá, dar-se conhecimento ao Sr. GIVAN SILVA; de autoria do vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. REQUERIMENTO N° 026/2024 Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja cònsignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao Sr. Dr. RODRIGO LIMA, 
pelo excelente trabalho que vem, prestando a polução Gravataense, na UPA 24 
HORAS DE GRAVATÁ; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 027/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao Excelentíssimo SR. JOSELITO GOMES 
DA SILVA, Prefeito de Gravatá, pela passagem do seu aniversário no dia 31 de
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
março de 2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 28/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao Sr. GENILDO BEZERRA DE LIMA, 
Coordenador de Frota do Samu, pelo trabalho desenvolvido em nossa cidade; de 
autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. REQUERIMEMNTO N° 
029/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS 
a Sra. MARIA MIRTES BARBOSA DE MELO, Chefe do Samu, pelo trabalho 
desenvolvido em nossa cidade; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. REQUERIMENTO N° 030/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, solicitar ao Prefeito do Município de Gravatá/PE, Sr Joselito Gomes 
da Silva, extensivo a Secretaria de Assistência Social e Secretaria de Saúde, a 
construção da CASA AZUL, projeto voltado para atendimento aos autistas do 
nosso município, através de emenda do Deputado Federal Eduardo da Fonte; de 
autoria dos vereadores Leonardo José da Silva, José Antônio de Medeiros Filho, 
Reginaldo Pereira da Silva, Valeriano Bezerra da Silva, Adeilson José Bento e 
José Romildo da Silva. INDICAÇÃO n° 036/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a manutenção da estrada principal que dá 
acesso as comunidades de Lagoa de Fernando, Sítio Tanques, Sítio Esquerdo 
e Sítio Valentim, em terraplanagem, neste município, de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 062/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada, a pavimentação da Rua 
Pedro Paulino, Distrito de Mandacaru, neste Município; de autoria do vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 063/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada, a Pavimentação dá Rua Cônego 
Américo Pita, ambos situado no Distrito de Mandacaru, neste Município; de 
autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 069/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada, a Reforma da 
Escola Intermediária João Paulo I, no Distrito de Mandacaru, neste Município; de 
autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 070/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a pavimentação 
asfáltica da Rua 21 de Abril, Bairro Centro, neste Município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 072/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o Calçamento da 
Rua Major José Pelegrino, localizada no Bairro Nossa Senhora das Graças, 
neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO 
n° 073/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
Retomada da Construção da Quadra Poliesportiva, localizada no Distrito de 
Avenças, neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. 
INDICAÇÃO n° 074/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a Construção de calçadas na Rua Eramista Luiz M. Gonçalves, 
Bairro Nossa Senhora das Graças, neste Município; de autoria do vereador
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 075/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente seja providenciada iluminação de Led, para o Loteamento 
Condomínio Fazenda Gravatá II, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 076/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a poda das árvores do Parque Janelas para o 
rio, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 077/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Severino Texeira, localizada no Bairro 
Maria Auxiliadora, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 078/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Calçamento e Saneamento da Rua Gilberto Luís, localizada 
no Bairro Caie, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 079/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a Reforma e a Ampliação do Centro de Inclusão de Gravatá- 
CIG, neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. 
INDICAÇÃO n° 080/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o recapeamento da Perimetral no Trecho entre as Ruas Francisco 
Bezerra de Carvalho até João Sebastião Lemos, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 081/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Professora Maria Alice Santos, Bairro Boa Vista, neste município; de autoria 
do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 082/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a isenção do IPTU 
(imposto Predial e Territorial Urbano), aos Templos de qualquer Culto Religioso, 
neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 083/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o auxílio gás municipal para as famílias cadastradas no Cadúnico, 
neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 084/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a manutenção da estrada da Serra das Caibras, no Agreste do 
município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 085/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Joana Bezerra de Meneses, Bairro Nossa 
Senhora Das Graças, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 086/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Ceei Assunção, Bairro Área Verde, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 087/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Revitalização do Parque Infantil do Cruzeiro, Bairro Cruzeiro, 
neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 088/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Ailton Quirino, Bairro Cruzeiro, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 089/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
providenciado Placa Indicativa com o Nome da Rua Maria das Dores Nunes, 
Bairro Cruzeiro, nas proximidades do Bar da Salada, neste município; de autoria 
do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 090/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com urgência, a 
instalação de um Gerador de energia elétrica no açougue Público de Gravatá, 
neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, com o tempo de 5 minutos; o vereador BRUNO VILAR 
SALES, com o tempo de 5 minutos; o vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA, 
com o tempo de 5 minutos; o vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, 
com o tempo de 5 minutos; o vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS, com o 
tempo de 5 minutos; o vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO, com o 
tempo de 5 minutos; o vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA, com o tempo 
de 5 minutos; o vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, com o tempo de 5 
minutos; o vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA, com o tempo de 5 
minutos; o Presidente Leonardo José da Silva passou a presidência para o 1o 
Vice-Presidente BRUNO VILAR SALES e foi a tribuna com o tempo de 5 minutos, 
logo após retomou a presidência. O presidente Leonardo José da Silva deu 
início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 001/2024, QUE “DENOMINA 
AMARA JÚLIA DA CONCEIÇÃO, A ATUAL RUA “SEM NOME”, LOCALIZADA 
APROXIMADAMENTE À 50 METROS A ESQUERDA DEPOIS DA IGREJA 
CATÓLICA NA AVENIDA MARGARIDA SERPA COSSART NO DISTRITO DE 
SÃO SEVERINO, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JIDEALDO MANOEL DANTAS; EM 2a DISCUSSÃO: 
nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. 2. PROJETO DE LEI N° 005/2024, QUE 
“DENOMINA DE RUA SEVERINO LOURENÇO DA CRUZ A RUA COM 
DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA DE “RUA PROJETADA 07”, (QD “H”, LOTES 02 
AO 07) NO LOTEAMENTO JARDIM JURACY, BAIRRO NOSSA SENHORA 
APARECIDA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA SILVA; EM _ 2a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 3. PROJETO DE LEI N° 006/2024, 
QUE “DENOMINA DE RUA GERSON JUSTINIANO FERREIRA A RUA 
PROJETADA, COM DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA DE “RUA JATOBÁ”, NO 
LOTEAMENTO MONALISA, LOCALIZADA NO BAIRRO PORTA FLORADA, 
NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum dos 
vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. 4. PROJETO DE LEI N° 005/2024, QUE “REVOGA A LEI N° 
3693/2015 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE GRAVATÁ, O REPASSE DO VALOR REFERENTE AO 
PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE 
(PQAVS), DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 1a
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DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 5. PROJETO DE LEI N° 006/2024, 
QUE “REVOGA A LEI N° 3863/2022 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, DO REPASSE DO INCENTIVO FINANCEIRO POR 
DESEMPENHO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 6. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
004/2024, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. 
ROGÉRIO SOUZA”, DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA; EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 
ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 
REQUERIMENTO N° 024/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao Sr. JIDEALDO MANOEL DANTAS, 
conhecido como “GIL DANTAS” pela passagem do seu aniversário no dia 18 de 
março de 2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 056/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado O CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO LAURENTINO DA SILVA, 
BAIRRO COHAB 2, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL 
DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 057/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado, COM “URGÊNCIA” SANEAMENTO E 
CALÇAMENTO DA RUA MARIA DAS DORES NUNES, BAIRRO CRUZEIRO, 
neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
INDICAÇÃO n° 059/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado, A REABERTURA DOS CORREIOS NO DISTRITO DE 
RUSSINHAS, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ 
BENTO. INDICAÇÃO n° 060/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado, O CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO TRINDADE 
HENRIQUES, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, neste município; de 
autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 061/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA PASSAGEM ELEVADA E A INSERÇÃO DE 
PLACAS DE SINALIZAÇÃO ESCOLAR, PRÓXIMA A ESCOLA NOSSA SR. 
DAS GRAÇAS, NA RUA OLAVO BILAC, LOCALIZADO POR TRÁS DO 
HOSPITAL, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 065/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado A CONSTRUÇÃO DE UMA MATERNIDADE, 
neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 066/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado O CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ EDMILSOM DA SILVA, 
BAIRRO NOSSA SR. DAS GRAÇAS, neste município; de autoria do vereador 
JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 067/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado O CALÇAMENTO DA RUA JOÃO INÁCIO
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DOS SANTOS, BAIRRO NOSSA SR. DAS GRAÇAS, neste município; de autoria 
do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 068/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado A RECUPERAÇÃO DA 
ESTRADA DO CANDEEIRO I, DISTRITO DE MANDACARU, neste município; 
de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 071/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado O ASFALTO DA 
RUA FLORIANO PEIXOTO, BAIRRO PRADO, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Todos os Requerimentos e 
Indicações, colocados em votação, foram aprovados por unanimidade dos 
presentes. Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores 
vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a 7a reunião ordinária do 1° período legislativo de 2024, às 12 horas 
e 26 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, 
ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, 
Primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da 
Mesa Diretora.
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